
 

 1صفحة  .. تمنياتي لكم بالتوفيق ،،  ام شهد 
 

 :واحدة إلا الاقتصادي الكساد مظاهر من يلي ما جميع.    1

 الكلي الطلب في مستمر نقص .1

 والدخل الناتج في انخفاض .2

 البطالة معدل في مستمر انخفاض .3

 الأسعار مستوى في مستمر انخفاض .4

 199 بمقدار الدخل زيادة فإن 9.0 للاستهلاك الحدي والميل  I =200 و  T =120 كانت إذا.    2

  إلى يؤدي ريال مليون

 ريال مليون 09 بمقدار الاستهلاك زيادة .1

 ريال مليون 09 بمقدار الاستهلاك نقص .2

 ريال مليون 099 بمقدار الاستهلاك زيادة .3

 مستقل لأنه الاستهلاك على التأثير عدم .4

   :بسبب الاستثمار على العائد انخفض الاستثمار زاد كلما.    3

 الغلة تناقص قانون .1

 المنتجات أسعار وانخفاض الإنتاج زيادة .2

 الإنتاج عناصر أسعار وارتفاع الإنتاج زيادة .3

 سبق ما جميع .4

  :نستنتج 58إذا زاد الناتج النقدي وكان مخفض الناتج   -4

  أن الناتج الحقيقي انخفض .1

 أن الناتج الحقيقي قد زاد .2

  أن النتاج الحقيقي لم يتغير .3

 انخفض أن الناتج النقدي قد .4

فإن زيادة الاستثمار المستقل  M = 50 + 0.25Yو C = 200 + 0.8(Y- 10 %Y  )اذا كان  -8

   :مليون ريال يؤدي إلى 899بمقدار   

  مليون ريال 043.4زيادة الواردات بمقدار  .1

 مليون ريال 1289.3انخفاض الواردات بمقدار  .2

 مليون ريال 238.5زيادة الواردات بمقدار  .3

 على الواردات لأنها مستقلةعدم التأثير  .4

 :الاستثمار الذي يحقق النمو هو الإنفاق على  -6

 التدريب والتعليم والصحة والبحث العلمي .1

 إنشاء المصانع والمزارع والطرق والسدود .2

 تنمية الموارد الطبيعية مثل مصادر المياه .3

 جميع ما سبق .4
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 :ممولة بالكامل من إيرادات النفط تؤدي إلىمليون  899بمقدار  G فإن زيادة b = 0.75 إذا كانت -7

 مليون ريال 899زيادة دخل التوازن بـ  .1

 مليون ريال  2999نقص دخل معدل التوازن بـ  .2

 مليون ريال 899نقص معدل التوازن بـ  .3

 مليون ريال 2999زيادة دخل التوازن بـ  .4

 

مليون  199الاستهلاك المستقل بمقدار فإن نقص  b = 0.70 و 9.98إذا كان الميل الحدي للاستثمار  -5

 : ريال تؤدي إلى

 مليون ريال في دخل التوازن 499 زيادة .1

 مليون ريال في دخل التوازن 199نقص  .2

 مليون ريال في دخل التوازن 499نقص  .3

 مليون ريال في دخل التوازن 1999 زيادة .4

 : تنخفض رفاهية أفراد المجتمع إذا زاد عدد السكان -0

 ولم يتغير صافي الناتج المحلي الحقيقي .1

 وزاد صافي الناتج المحلي الحقيقي .2

 وانخفض صافي الناتج المحلي الحقيقي .3

 الاجابتين الاولى والثالثة .4

 : يحسب معدل البطالة بقسمة عدد العاطلين على -19

 عدد العاملين .1

 على عدد السكان .2

 السكان في عمر العمل فقط .3

 القوى العاملة .4
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 يساعد علم الاقتصاد افراد المجتمع على

 البدائل الاختيار بين/ أ

 

 المحلى الاجمالى بطريقة الدخل اى من الفقرات التاليه تدخل فى حساب الناتج

 دخل الايجارات/ ج

 

 بانها(العاطل عن العمل )تعرف البطاله 

 السائد يقبله عند مستوى الاجروراغبا فيه ويبحث عنه و كل من هو قادر على العمل/ ب

 

 :النقدي فمن المؤكد تدهور رفاهية المجتمع إذا كان GDP إذا انخفض

 199المحلي أقل من  مخفض الناتج.  أ

 199مخفض الناتج المحلي يساوي .  ب

 199مخفض الناتج المحلي اكبر من  . ج

 لاشي مما سبق. د

 

 :القيمة المضافة هي

 مستلزمات الإنتاجقيمة الإنتاج زائد قيمة . أ

 قيمة الإنتاج زائد قيم السلع الوسيطة .ب

 الوسيطة قيمة الإنتاج ناقصا قيم السلع.  ج

أيضا أحد الطرق المستخدمة في حساب الناتج المحلي  قيمة الإنتاج ناقصا قيمة مستلزمات الإنتاج وهي. د

 الحساب وذلك تفاديا للازدواجية في

 

 :لاك والتغير في الدخلالعلاقة بين الميل الحدي للاسته

 عكسية.  أ

 طردية.  ب

 عكسية اذا كان الميل الحدي للاستهلاك اكبر من واحد .ج

 للاستهلاك اكبر من واحد طردية اذا كان الميل الحدي. د

 

 

 

 

 


